

来听讲座就退你钱?忽悠!

临淄一老人中招,6400元保健品钱退不了

本报8月1日讯(记者 张汝树 通讯员 呼明锋 王洪欣)临淄退休的冯女士听了几次保健知识讲座,在商家“听讲座可退钱”的哄骗下,花6400元买了一堆保健品,之后商家却不退钱了,发觉上当的冯女士向临淄工商分局投诉。截至今年7月底,临淄区工商部门已接到16起关于欺骗老年人的申

诉、举报。

今年3月份,退休的冯女士等几位老人拿着贵宾入场券来到指定地点听健康长寿知识讲座,老人获赠三枚鸡蛋和一包泡脚药。第二天,老人们花20元买了80元产品,商家说明天继续来听讲座的退20元钱。第三天、第四天老人们不仅被退钱,还免费得到保健品。第五天,冯

女士在朋友的帮助下,一次性购买了6400元的保健品。但是这次商家却以各种理由不退钱了。

经工商部门调查发现,这些推销者往往在执法部门上班前用免费义诊、免费使用和赠送小礼品等方式诱惑老年人去听讲,洗脑后开始推销保健品,工商部门先后查处了3起欺

消费者案件。但目前推销者举办各种讲座,现场不再销售产品,没有任何宣传材料,实体店多在外地,工商部门查处难度加大。

工商提醒市民,不要贪图小便宜,谨慎购买保健品;消费者应仔细查看经营单位是否有《营业执照》,选购保健品不要轻信广告里的神奇效果。

周村区——

106对夫妇不生二胎了

本报8月1日讯(记者 张汝树 通讯员 徐艳) 8月1日,记者从周村区计生局了解到,2011年周村区共有106对夫妇主动退回了二胎指标,终生只要一个孩子。

据介绍,为了转变人们的生育观念,控制人口增长,周村区2011年开始对于符合二胎生育条件且终生只要一个女孩的农村居民家庭,在女方30周岁至35周岁期间给予一定补助。

此外,在教育、生产、养老、医疗等方面还有31项奖励优惠政策,每年新增政府财政投入资金80余万元。自2010年以来,全区共投入240余万元,积极争取省市资金110余万元,调动了群众实行计划生育的积极性,促进群众婚育观念的转变。

说好可退货又推脱 非等被投诉才执行

本报8月1日讯(记者 张汝树 通讯员 荆玲玲) 桓台牟女士买的空调扇没几天就出了故障,想退货商家却不同意,经消保委调解才得以退货。

7月13日,牟女士从桓台某商场购买了一台空调扇,价值669元,当时售货员承诺15天内外观无损坏可以退换货。7月21日,空调扇不出冷风了,牟女士要求退货,商家却以种种借口推托不退货。

桓台县消保委工作人员经调查了解到,牟女士反映的情况属实。在桓台县消保委工作人员的调解下,商场最终无偿退货。

空调终未修好 商家承诺退钱

本报8月1日讯(记者 张汝树) 本报7月31日报道了《空调不制冷 仨月没修好》的消息,8月1日,记者了解到,空调商家与消费者协商后,承诺将以前的维修费退还给消费者。

7月31日,市民赵女士反映,她家空调从5月份不制冷后,她就开始向空调售后反映,6月16日是维修人员第一次过来维修,收了440元的维修费,可是事情拖了三个月,修了四五次,仍未修好。

8月1日,空调售后与消费者协商后,认为空调他们无法修理好,并决定将以前的维修费用退还给消费者。

人行道上大排档惹人烦

又脏又吵,市民希望有关部门管一管

本报8月1日讯(记者 张汝树) 8月1日,市民反映,张店东一路与洪沟路交叉口附近人行道上,每天下午4时,一些大排档就开始摆摊,次日凌晨四五点才撤,严重影响附近居民休息。

市民说,今年4月份商家就将摊摆在人行道上,晚上八九点左右,他们还放小电影,非常吵闹,严重影响附近居民休息,现在人行道上满

是油污。

在附近工作的环卫工人说,大排档摆在东一路与洪沟路十字路口北边靠东的人行道上,每天早上都得扫出一大堆垃圾。记者看到,人行道上有明显的油污、啤酒瓶盖等,摆摊的商家还在行道树上挂了一排灯泡。

据附近商户介绍,这些大排档有一些是附近饭店摆

的,有一些是有人开车过来摆的,附近饭店平常就将他们的桌椅、板凳和煤气罐放在人行道上,一到下午四点他们就开始摆摊,凌晨才撤,很吵闹,影响了我们的生意。

附近居民说,晚上这里一热闹,我们休息就会受到影响,工作一天了,不能好好休息,挺烦人的,“真希望有关部门能够管一管。”



▲人行道上满是油污。本报记者张汝树 摄

拆老宅拆出一枚手榴弹

经调查,手榴弹是战争遗留物,已被依法收缴

本报8月1日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 李宁 贾晓松) 7月26日淄川一村民本想拆掉老宅子,没想到竟拆出一枚老式手榴弹,幸运的是手榴弹并未发生爆炸,这枚手榴弹现已安全拆除并依法收缴。

7月26日上午,淄川区淄河镇西股村村民冯某准备拆掉他家的一处老宅子,当他拆到一面土墙时,突然在墙角发现一个黑乎乎的东西,冯某凑近一瞧顿时被吓出一身冷汗,竟是一枚手榴弹。冯某赶紧拨打110报了警。

淄川公安分局淄河派

出所民警赶到现场,经过仔细鉴定后确认是一枚未引爆的老式手榴弹。随后民警第一时间疏散了在场群众,并联系了专业爆破公司对这枚手榴弹进行提取。

经调查发现,这枚手榴弹是战争时期的一枚自制手榴弹,经过长年的风雨腐蚀,弹头已经锈迹斑斑,木柄损坏严重,且导火引线裸露在外,随时可能引爆,安全隐患极大,最终,民警



在确保安全的情况下,会同专业爆破人员将这枚手榴弹依法收缴。